Наименование объекта проверки: муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Чендекская школа искусств» (МБУ ДО «Чендекская ДШИ»)
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2023 год (Приказ №28-п от 28.12.2022 г.). Приказ о проведении плановой проверки от 11.09.2023 года 25-п.
Цель плановой проверки: за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета), в том числе отчетов об исполнении государственных (муниципальных) заданий
Тема: «Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка использования субсидии на выполнение муниципального задания, предоставленной из районного бюджета Усть-Коксинского района бюджетному учреждению и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности»
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 27 сентября 2023 года, окончание проверки по 24 октября 2023 года.

Проверяемый период: 2022 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
в нарушение пункта 15 Порядка предоставления информации №86н, пункта 9 Положения формирования муниципального задания №575 Учреждением не размещен Отчет о выполнении муниципального задания №1 от 17.02.2023 года на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru); 

в нарушение положений Приложения №2 Положения формирования муниципального задания допустимое (возможное) отклонение в графе 13 Отчета о выполнении муниципального задания №1 от 17.02.2023 года Учреждением рассчитано не верно;

в нарушение положений Приложения №2 Положения формирования муниципального задания неверно рассчитана графа 14 «Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение»: в отчете о выполнении муниципального задания №1 от 17.02.2023 года это значение равно «0», при том, что согласно Приложению №2 Положения формирования муниципального задания графа 14 «Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение» значение графы 14 должно быть рассчитано как разница показателей граф 10, 12, 13, т.е. значение графы 14 должно принимать значение – 218 человеко-часов;

в нарушение пункта 40 Положения формирования муниципального задания Учреждением представлен недостоверный  Отчет о выполнении муниципального задания №1 от 17.02.2023 года, исказив показатели по графам 13 и 14 вследствие неверного их расчета;

в нарушении пункта 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Муниципальное задание №1 от 04.02.2022 года по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» является невыполненным на 218 человеко–часов.
В ходе контрольного мероприятия проведена встречная проверка в отношении МКУ «ЦОУК» МО «Усть-Коксинский район» (Приказ от 12.09.2023 года 26-п) по теме «Проверка использования субсидии на выполнение муниципального задания, предоставленная из районного бюджета Усть-Коксинского района бюджетному учреждению и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности». 

В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
в нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ, пункта 3.3 Коллективного договора между работодателем и работниками муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Чендекская детская школа искусств» на период с 19 февраля 2020 года по 18 февраля 2023 года (далее – Коллективный договор) работникам Учреждения заработная плата выплачивалась с нарушением установленных сроков;

 в нарушение пункта 8.3 и 8.4 Коллективного договора специальная оценка условий труда в Учреждении не проводилась, выплата денежных средств работникам за «вредность» в сумме 2283,85 осуществлена неправомерно;

в нарушение пунктов 1, 2 статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 8 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного Приказом Минфина России от 30.12.2017 №274н в Учреждении не разработана и не утверждена Учетная политика;

в нарушение методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н в табелях учета использования рабочего времени не заполнен раздел «Отметка бухгалтерии о принятии настоящего табеля»;

в нарушение пункта 3 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н (далее – Инструкция №157н), пункта 16 СГС «Концептуальные основы», утвержденный Приказом Минфина России от 31.12.2016 №256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» не своевременно принят к учету и оплачен счет №622000100661 от 31.12.2021 за декабрь 2021 года на сумму 3423,6 рублей;

в нарушение пункта 11 Инструкции №157н, к Журналу операций расчетов с дебиторами по доходам не приложены первичные (сводные) учетные документы по начислению доходов и (или) их поступлению.
По результатам контрольного мероприятия объекту проверки выдано Представление.
