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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ»
«УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ  ИМУЩЕСТВОМ
МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ»


I. Паспортмуниципальной программы

	Наименование муниципальной программы (далее также - программа)
	Управление муниципальным  имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Администратор программы
	Администрация муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Соисполнители программы
	Управление экономического развития и прогнозирования Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, отдел земельных отношений и архитектуры Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, Муниципальное казённое учреждение по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Сроки реализации программы
	2019-2024 годы

	Стратегическая задача, на реализацию которой направлена программа
	Совершенствование механизмов управления имуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Цель программы
	Повышение эффективности управленияимуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Задачи программы
	1.Эффективное управлениеимуществом (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
2.Эффективное управление земельными ресурсами в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
3. Создание оптимальных условий по обеспечению реализации муниципальной программы  МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай»

	Подпрограммы программы, обеспечивающая подпрограмма программы
	Управление имуществом (кроме земельных ресурсов);
Повышение эффективности использования земельных участков;
Обеспечивающая подпрограмма «Создание  условий по обеспечению реализации муниципальной программы «Управление имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай».

	Целевые показатели программы
	Доля поступивших платежей от начисленных платежей за использование земельных участков, %.
Доля поступивших платежей от начисленных платежей за использование муниципального имущества, %.

	Ресурсное обеспечение программы
	Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию программы составит  191 217,78  тыс. рублей,  в том числе по годам реализации программы:
2019 год – 30 605,61 тыс. рублей
2020 год – 28 527,04 тыс. рублей;                        
2021год –  29 112,93 тыс. рублей;                         
2022 год – 26 860,30 тыс. рублей;                        
2023 год – 38 055,90 тыс. рублей;                        
2024 год – 38 055,90 тыс. рублей.   
На реализацию программы планируется привлечь:            
средства федерального бюджета в объеме 1 845,00 тыс. рублей
(справочно);  
средства местного бюджета в объеме  170 186,50 тыс. рублей,                                             
средства республиканского бюджета Республики Алтай в объеме          19 186,30  тыс. рублей (справочно)

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	Повышение эффективности управления имуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, включая:
увеличение  поступления начисленных  платежей за использование муниципального имущества от общей суммы начисленных платежей за использование муниципального имущества;
увеличение  поступления арендной платы за использование земельных участков от  общей суммы начисленной арендной платы.



II. Характеристика сферы реализации муниципальной 
Программы

Программа подготовлена на основании Перечня муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, утвержденного распоряжением Администрации МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 01октября  2018 года № 388/1 «Об утверждении перечня муниципальных программ МО  «Усть-Коксинский район» РА»  и в соответствии с постановлением Администрации МО  «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 21 августа 2018 года N 842 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай. Администратором муниципальной программы является Администрация МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, соисполнителями программы является Финансовое управление Администрации МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и Муниципальное казенное учреждение по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» РА.
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) муниципальная собственность определена как экономическая основа местного самоуправления. Управление муниципальной собственностью предполагает решение вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных от субъекта Российской Федерации, путем наиболее целесообразного использования собственного имущества муниципальным образованием. Эффективное использование муниципального имущества включает в себя обеспечение его сохранности, развития, функционирования и использования всех объектов муниципальной собственности в интересах муниципального образования, в том числе извлечение дохода, в целях наиболее полного покрытия расходных обязательств и планов развития муниципального образования.
Управление муниципальной собственностью основывается на принципах строгого соответствия состава муниципального имущества, полномочий органов местного самоуправления и обеспечения эффективности использования имущества при оптимальном уровне расходов на управление.
Мероприятия по эффективному использованию муниципального имущества и земельных участков были включены в муниципальную программу «Управление муниципальными финансами и муниципальным имуществом» в МО «Усть-Коксинский район» в период реализации указанной программы в 2013-2018 годов. 
За период реализации муниципальной программы достигнуты следующие результаты:
- положительная динамика увеличения налоговых и неналоговых доходов в связи с реализацией плана мероприятий («дорожная карта») по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Усть-Коксинский район»;
- увеличение собираемости  арендной  либо  иной  платы  за передачу  в  возмездное  пользование  муниципального имущества, включая земельные участки  (за  исключением имущества бюджетных и автономных учреждений);
- увеличение доли зарегистрированных в установленном  порядке  прав собственности МО «Усть-Коксинский район»  РА в  отношении  земельных участков и объектов недвижимости  в общем количестве земельных участков и объектов недвижимости, являющихся муниципальной собственностью МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным имуществом» в МО «Усть-Коксинский район» за 2017 год составила 99,72% и  признана эффективной.
В разрезе подпрограмм за 2017 год оценка эффективности их реализации составила:
- по подпрограмме «Повышение качества управления муниципальными финансами»оценка эффективности за 2017 год составила 149,18%.
- по подпрограмме «Повышение качества управления муниципальным имуществом» – 40,78%.Низкий процент реализации указанной подпрограммы произошел в связи с отсутствием выездных проверок    использования    и     сохранности недвижимого   и   особо   ценного    движимого имущества  МО «Усть-Коксинский район»  Республики  Алтай, закрепленного за казенными, бюджетными и автономными учреждениями МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
В настоящее время учёт имущества в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай осуществляется путём ведения Реестра муниципального имущества – далее Реестр муниципального имущества) муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, утверждённого Решением Совета депутатов муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 30 марта 2018 года № 8-8.
По состоянию на 1 октября 2018 года в Реестре муниципального имущества содержатся следующие сведения: Раздел 1. Сведения о муниципальном недвижимом имуществе. Подраздел 1.1. – Здания, сооружения (209 единиц); Подраздел 1.2. – Земельные участки (542 единицы); Подраздел 1.3. – Дороги, мосты (413 единиц); Подраздел 1.4. – Водопроводы, скважины, теплосети. Раздел 2. Сведения о муниципальном движимом имуществе. Подраздел 2.1. – Транспортные средства (77 единиц); Подраздел 2.2. – Прочее движимое имущество (5467 единицы). Раздел 3. Сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежат муниципальному образованию «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, иных юридических лицах, в которых муниципальное образование «Усть-Коксинский район» Республики Алтай является учредителем (участником) (39 единиц).
Для оптимизации состава муниципального имущества и возможности вовлечения его в хозяйственный оборот (приватизация, сдача в аренду, передача в безвозмездное пользование и т.д.) необходима постановка на государственный кадастровый учёт и государственная регистрация прав на объекты муниципального недвижимого имущества.
По состоянию на 1 октября 2018 года требуют постановки на государственный кадастровый учёт и государственной регистрации прав следующие объекты муниципального недвижимого имущества: 82 объекта из Подраздела 1.1. – Здания, сооружения; 500 объектов из Подраздела 1.2. – Земельные участки; 410 объектов из Подраздела 1.3. – Дороги, мосты; 58 объектов из Подраздела 1.4. – Водопроводы, скважины, теплосети. Общее количество неоформленных объектов – 1050 штук. 
В соответствии с действующим законодательством, кадастровые работы с объектами недвижимого имущества вправе проводить лица, имеющие статус кадастрового инженера, услуги которых являются платными. В среднем на оформление одного объекта недвижимости требуется около 7500 рублей.
В 2018 году доходы от аренды муниципального имущества получены по 12 договорам аренды на общую сумму 644263,43 рубля.
План приватизации муниципального имущества на 2018 год включает 8 объектов на общую сумму 3007920 рублей. На начало 1 октября 2018 года план приватизации исполнен на 130800 рублей, что составило 4,35 %. Однако, на IVквартал ожидается реализация плана ещё на 1881720 рублей. 
Учитывая вышеизложенное, направление деятельности по управлению муниципальным имуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай является актуальным и выделяется в отдельную муниципальную программу «Управление имуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» на период реализации с 2019 годапо 2024 год.
Планомерное достижение целевых показателей муниципальной программы и входящих в нее подпрограмм позволит повысить эффективность управления муниципальным имуществом в МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и обеспечить необходимый объем финансовых средств на социально-экономическое развитие муниципального образования, не нарушая сбалансированность и финансовую устойчивость бюджетной системы МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
Учёт значения земли, как основы жизни и деятельности человека, согласно которому регулирование отношений по использованию и охране земли осуществляется, исходя из представлений о земле как о природном объекте, охраняемом в качестве важнейшей составной части природы, природном ресурсе, используемом в качестве средства производства в сельском хозяйстве и лесном хозяйстве и основы осуществления хозяйственной и иной деятельности на территории МО «Усть-Коксинский», и одновременно, как о недвижимом имуществе, об объекте права собственности и иных прав на землю.
Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются, заинтересованным лицам, на основании правоустанавливающих (правоподтверждающих) документов:
1) решения органа государственной власти или органа местного самоуправления - в случае предоставления земельного участка в собственность бесплатно или в постоянное (бессрочное) пользование;
2) договора купли-продажи - в случае предоставления земельного участка в собственность за плату;
3) договора аренды - в случае предоставления земельного участка в аренду;
4) договора безвозмездного пользования - в случае предоставления земельного участка в безвозмездное пользование.
	Увеличение доходной (неналоговой)  части  бюджета напрямую зависит от количества заключённых договор аренды земельных участков и собираемости, по ним, арендной платы и от количества заключённых договоров купли-продажи земельных участков. Размер арендной платы и цены выкупа за земельные участки зависит от целевого назначения (категории земель и вида разрешённого использования) земельных участков и от цены земельных участков, установленной нормативными правовыми актами Правительства Республики Алтай и МО «Усть-Коксинский район».
	Решение проблем, в рамках Программы, позволит увеличить доходную часть бюджета, а также значительно повысит эффективность расходования бюджетных средств, качество управления государственной и муниципальной собственностью, сохранению ресурсов для взвешенного принятия новых расходных обязательств бюджета района.
Районная политика в области управления земельными ресурсами предполагает обеспечение эффективного использования земель в соответствии с утверждёнными документами территориального планирования, градостроительной документацией сельских поселений, определяющими целевое назначение земель в соответствии с зонированием территории, через платность использования земель и исключительно обоснованное предоставление льгот.

III. Цели и задачи муниципальной и целевые показатели программы

Цель муниципальной программы: повышение эффективностиуправления муниципальнымимуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
Задачи муниципальной программы:
эффективное управление имуществом (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
 эффективное управление земельными ресурсами в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
создание оптимальных условий по обеспечению реализации муниципальной программы  МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай».
      Состав целевых показателей программы определен на основе:
       соглашения, заключенного между Министерством финансов Республики Алтай и Администрацией МО «Усть-Коксинский район» «О мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования  «Усть-Коксинский район»».

Ожидаемые конечные результаты муниципальной программы
   В результате реализации муниципальной программы ожидается увеличение  поступления неналоговых доходов бюджета МО «Усть-Коксинский район» РА от эффективного использования  земельных участков и муниципального имущества.

IV. Сведения о подпрограммах муниципальной программы

Муниципальная программа «Управление имуществом в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» включает две подпрограммы: «Управление имуществом (кроме земельных ресурсов)» и «Управление земельными ресурсами» и обеспечивающую подпрограмму«Создание  условий по обеспечению реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай».

Подпрограмма 1.
«Управление имуществом (кроме земельных ресурсов)»

1.1. Паспорт подпрограммы муниципальной программы

	Наименование подпрограммы муниципальной программы (далее - подпрограмма)
	Управление имуществом (кроме земельных ресурсов)

	Наименование муниципальной программы, в состав которой входит подпрограмма 
	Управление муниципальным  имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Администратор подпрограммы
	Муниципальное казённое учреждение по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Соисполнители муниципальной программы, участвующие в реализации основных мероприятий муниципальной программы  в рамках подпрограммы
	Управление экономического развития и прогнозирования Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, Муниципальное казённое учреждение по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Сроки реализации подпрограммы 
	2019-2024 годы

	Цели подпрограммы
	Повышение эффективности управления имуществом (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Задачи подпрограммы
	1.Оформление объектов имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
2.Обеспечение содержания имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
3.Техническая инвентаризация имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
4.Обеспечение эффективного использования имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.

	Целевые показатели подпрограммы
	1.Доля оформленных объектов от общего количества, %;
2.Доля объектов, находящихся в муниципальной казне, от общего количества, %;
3.Доля проверенных объектов от общего количества, %.

	Ресурсное обеспечение подпрограммы
	Объём финансирования подпрограммы за счет всех источников финансирования составит  25 508,60  тыс. рублей, в том числе  по годам реализации программы:
2019 год – 3 890,40 тыс. рублей
2020 год – 2 180,00 тыс. рублей;                        
2021год –  2 215,59 тыс. рублей;                         
2022 год – 2 257,27 тыс. рублей;                        
2023 год – 7482,70 тыс. рублей;                        
2024 год – 7482,70 тыс. рублей.
На реализацию программы планируется привлечь:                                                             
средства республиканского бюджета Республики Алтай в объеме – 24 658,20  тыс. рублей;                                                  
федеральный бюджет (справочно) в объеме – 0,00 тыс. рублей;
- местный  бюджет в объеме – 6 075,80 тыс. рублей



1.2.  Цели и задачи подпрограммы

Целью реализации подпрограммы является повышение эффективности управления имуществом (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, которая будет реализовываться в рамках решения следующих задач:
постановка на государственный кадастровый учёт и государственная регистрация прав на объекты имущества в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
обеспечение содержания имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
техническая инвентаризация имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
обеспечение эффективного использования имущества (кроме земельных ресурсов) в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
Эффективность и результативность реализации подпрограммы планируется осуществлять по результатам мониторинга целевых показателей.

1.3. Основные мероприятия муниципальной программы

Реализацию муниципальной программы «Управление муниципальным  имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» планируется осуществить следующими основными мероприятиями:
1. Постановка на государственный кадастровый учёт объектов муниципального имущества и государственная регистрация прав на объекты муниципального имущества.
2.  Проведение инвентаризации, актуализации имущества и его использование, а также выявление бесхозяйных объектов.
3. Обеспечение эффективного использования имущества (кроме земельных ресурсов).

В рамках реализации подпрограммы «Управление имуществом (кроме земельных ресурсов)» планируется привлечение средств федерального и республиканского бюджетов.

1.4. Сведения об участии муниципальных образований сельских поселений

Участие муниципальных образований сельских поселений в реализации подпрограммы «Управление имуществом (кроме земельных ресурсов)» не предусматривается.

1.5.  Сведения об участии организаций

Участие организаций в реализации подпрограммы «Управление имуществом (кроме земельных ресурсов)» не предусматривается.

2. Подпрограмма «Повышение эффективности использования земельных участков»


2.1. Паспорт подпрограммы муниципальной программы
	Наименование подпрограммы муниципальной программы (далее - подпрограмма)
	Повышение эффективности использования земельных участков

	Наименование муниципальной программы, в состав которой входит подпрограмма
	Управление муниципальным  имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Администратор подпрограммы
	Администрация МО «Усть-Коксинский район»

	Соисполнители муниципальной программы, участвующие в реализации основных мероприятий муниципальной программы в рамках подпрограммы
	Отдел архитектуры и земельных отношений Администрации МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Сроки реализации подпрограммы
	2019-2024 годы

	Цель подпрограммы
	Повышение эффективности использования земельных участков

	Задачи подпрограммы
	Эффективное управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и в государственной неразграниченной  собственности, в случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.
Формирование земельных участков для муниципальных нужд и для предоставления физическим и юридическим лицам

	Целевые показатели подпрограммы
	Динамика поступления доходов от аренды земельных участков, %.
Снижение задолженности по арендным платежам за земельные участки от общего объема задолженности по арендным платежам за земельные участки, %.

	Ресурсное обеспечение подпрограммы
	Объём финансирования подпрограммы за счет всех источников финансирования составит  7 959,70 тыс. рублей, в том числе  по годам реализации программы:
2019 год – 414,90 тыс. рублей
2020 год – 1 627,30 тыс. рублей;                        
2021год –  1 478,60 тыс. рублей;                         
2022 год – 858,90 тыс. рублей;                        
2023 год – 1790,00 тыс. рублей;                        
2024 год – 1790,00 тыс. рублей.
На реализацию программы планируется привлечь:                                                             
средства республиканского бюджета Республики Алтай в объеме – 18,60  тыс. рублей;                                                  
федеральный бюджет (справочно) в объеме – 1 845,00 тыс. рублей;
- местный  бюджет в объеме – 6 096,10 тыс. рублей




2.2. Цели, задачи подпрограммы
Целью подпрограммы является повышение эффективности использования земельных участков.                                                                                       
Задачи подпрограммы:
    - эффективное управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и в государственной неразграниченной  собственности, в случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами;
    - формирование земельных участков для муниципальных нужд и для предоставления физическим и юридическим лицам;
- проведение территориального планирования и градостроительного зонирования.

2.3.Основные мероприятия муниципальной программы

Реализацию муниципальной программы «Управление муниципальным  имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» планируется осуществить следующими основными мероприятиями:
- повышение эффективного использования земельных участков;
- территориальное планирование и градостроительное зонирование.

2.4. Сведения о средствах федерального и республиканского бюджетов

В рамках реализации подпрограммы «Повышение эффективности использования земельных участков» планируется привлечение средств федерального и республиканского бюджетов.

2.5. Сведения об участии муниципальных образований сельских поселений

Участие муниципальных образований сельских поселений в реализации подпрограммы «Повышение эффективности использования земельных участков» предусматривается в виде предоставления иных межбюджетных трансфертов сельским поселениям МО «Усть-Коксинский район» РА на территориальное планирование и градостроительное зонирование.

2.6. Сведения об участии организаций

Участие организаций в реализации подпрограммы «Повышение эффективности использования земельных участков» не предусматривается.

3. Обеспечивающая подпрограмма муниципальной программы «Создание  условий по обеспечению реализации муниципальной программы  «Управление  имуществом  в МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай»  

3.1. Паспорт обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы 
	Наименование обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы (далее - обеспечивающая подпрограмма)
	 Обеспечивающая подпрограмма «Создание  условий по обеспечению реализации муниципальной программы ««Управление  имуществом  в МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай»

	Наименование муниципальной программы, в состав которой входит обеспечивающая подпрограмма
	«Управление  муниципальным имуществом   МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай»

	Соисполнители муниципальной программы, участвующие в реализации основных мероприятий муниципальной программы в рамках обеспечивающей подпрограммы
	Муниципальное казённое учреждение по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай

	Цели обеспечивающей подпрограммы
	Создание оптимальных условий по обеспечению реализации муниципальной программы «Управление имуществом в МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай»

	Целевые показатели обеспечивающей подпрограммы
	Уровень достижения показателей муниципальной программы

	Ресурсное обеспечение обеспечивающей подпрограммы
	Объём финансирования подпрограммы за счет всех источников финансирования составит  157 749,50 тыс. рублей, в том числе  по годам реализации программы:
2019 год – 26 300,30тыс. рублей
2020 год – 24 719,74 тыс. рублей;                        
2021год –  25 418,74 тыс. рублей;                         
2022 год – 23 744,17 тыс. рублей;                        
2023 год – 28 783,30 тыс. рублей;                        
2024 год – 28 783,30 тыс. рублей.
На реализацию программы планируется привлечь:                                                             
средства республиканского бюджета Республики Алтай в объеме – 59,70  тыс. рублей;                                                  
федеральный бюджет (справочно) в объеме – 0,00 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- местный  бюджет в объеме – 157 689,80 тыс. рублей.



3.2.Цели, задачи, основные мероприятия и ресурсное обеспечение обеспечивающей подпрограммы.
Целью обеспечивающей подпрограммы является создание оптимальных условий по обеспечению реализации муниципальной программы «Управление  имуществом  в Муниципальное казённое учреждение по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
Обеспечивающая подпрограмма реализуется в рамках одного основного мероприятия: 
- обеспечение деятельности МКУ по ОДАМО «Усть-Коксинский район»
         Объемы бюджетных ассигнований в целом на реализацию обеспечивающей подпрограммы составят 165 745,80 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 165 686,10 тыс. рублей.

V. Сведения о составе и значениях целевых показателей муниципальной программы содержатся в приложение N 1 к муниципальной программе.

IV. Перечень основных мероприятий муниципальной программы содержатся в приложение N 2 к муниципальной программе.

VII. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы содержатся в приложение N 3 к муниципальной программе.

