Администрация МО «Усть-Коксинский район» информирует:
о возможности предоставления в аренду для индивидуального жилищного строительства земельного участка с местоположением: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Соузар, ул. Трактовая, д. 1Б, площадью 1870 кв.м;
о возможности предоставления в аренду следующих земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования сроком на 5 лет:
[bookmark: _GoBack]1) с кадастровым номером: 04:08:011309:207, площадью 10000 кв.м., с местоположением: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Коксинский район, Усть-Коксинское сельское поселение;
2) с кадастровым номером: 04:08:012101:827, площадью 262460 кв.м., с местоположением: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Коксинский район, Усть-Коксинское сельское поселение;
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков для указанных целей, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения подавать в администрацию МО «Усть - Коксинский район» заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.
Заявления подаются в письменной форме заинтересованным лицом лично при наличии документа, удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя при наличии документа, подтверждающего права (полномочия) представителя, с приложением копий указанных документов, по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 3. Дата окончания приема заявлений: 10.05.2023 г.
Со схемами расположения вышеуказанных земельных участков можно ознакомиться  по адресу: с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 6, в отделе архитектуры и земельных отношений администрации МО «Усть-Коксинский район, с 0900 до 1700 часов, по следующим дням: понедельник, среда (приемные дни), а также на официальном сайте администрации МО «Усть-Коксинский район» http://new.altay-ust-koksa.ru/ и сайте https://torgi.gov.ru.
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Cxema pacmoJioKeHusi 3eMeTLHOT0 y4acTKa MM 3eMeIbHBIX YIaCTKOB Ha KAJACTPOBOM
IaHe TEPPUTOPHH

;‘ \ VTBepKACHO:
MCK-04, 30ma 1 TocTaHOBIEHHEM AIMUHHCTPALHK

Vei10BHBIH HOMEp 3eMenbHOro ydactka:  :3Y1 MO "Yerb-KoKcHHECKHIA pation”
T110mans 3¢MEIBHOTO y4acTkKa: 1870 xB.M PecmyGnuku AnTait
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Macmrab 1:300
Vcmoasle 0603HaYeHAA
~— - YaCTh TPAHULIEI, MECTOIIOIOKEHHEe KOTOPOif ONPEeIeHO IIPU BHIIOTHEHHH KalaCTPOBEIX

paor
. - XapakTepHas TOUKa TPAHUIIEL, CBSICHUS 0 KOTOPOif O3BOMISIOT OXHO3HATHO OMPENCINTh ee
TIOTIOXKEHHE Ha MECTHOCTH
1(15) - OGo3HaYeHye HOBOM XapaKTEPHOM TOUKH
12 - KamacTpoBslif HOMep 3eMeNBEHOTO y4acTka

- Yactp rpanmmey, ceeferna EI'PH o k0Topoit O3BOIIIOT OMHO3HAYHO ONPEIE/INTE ¢¢
TIOTIOXEHHE HA MECTHOCTH
- I'panmma kanacTpoBOro KBapTana
- I'panmIIa HaCeTeHHOTO TRYHKTa

o - XapakTepHas TOUKa IPAHHIBI 3eMeTHHOTO YIacTKa, CBeJICHIA 0 KOTOPOH OTCYTCTBYIOT B
EI'PH, MecTOIONOKeHIEe KOTOPOif ONpeNeNieHo IPH KafacTPOBBIX paGoTax (HoBas
XapakTepHas TOUKa)
- CymiecTByromas 4acTh rpaHumsl, nMerommecs B ETPH cBeienus 0 KoTopoit 10CTaTOIHE!
JUISA OIIPEACIICHWA €€ MECTOTIONOKEHUS





